

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2015. 10. 29-én tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom a Képviselő-testület határozatképességét, 11 fő képviselőből 9 fő jelent meg.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Gál Ildikó ülés szervezőt. A napirend kiküldése megtörtént, aki ezzel egyetért, az kérem szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás integrálása, Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként	Vicsi László polgármester

1. napirend: Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás integrálása, Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként

Vicsi László polgármester:

Az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság valamint a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság a képviselő-testületi ülés előtt megtartott együttes ülésén részletesen megtárgyalta. Meghallgathatta mindenki, aki itt volt, hogy mi ennek az értelme A napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás ?

Hardi Péter képviselő:

Köszönöm a szót. Ahogy Polgármester úr is említette az előző órában részletesen és kimerítően erről hallottunk. Megbeszéltük, hogy miről van szó. Arról van szó, hogy ez a szolgáltatás is el fog kerülni Pomáztól, és ahogy az előző bizottsági ülésen is szó volt erről, ez az önkormányzatiság kiüresítésének egy állomása. Nagyjából úgy érzékelték, hogy ezzel a bizottsági ülésen konszenzus is volt közöttünk. Viszont az egy más kérdés, hogy ehhez mennyire adhatjuk a nevünket. Még más kérdés, hogy többször elhangzott a képviselőtársaim részéről utalás arról, hogy milyen kapcsolatokkal rendelkeznek a törvényhozással kapcsolatban a törvényhozás felé.

Én azt kérem, javaslom, hogy használják ki ezeket a kapcsolataikat és jelezzék az országos törvényhozásnak, hogy ezzel mélységesen nem a települések érdekeit szolgálják az ilyen törvényekkel. Az önkormányzatiság valóban el fog veszni. Akkor pedig mi végre vagyunk itt a település élén önkormányzati képviselőként a lehető legjobbat hozni. Gyakorlatilag a mozgásterünk teljes mértékben összeszűkül. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester:

Köszönöm szépen. Egyéb kérdés, hozzászólás van-e ? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

210/2015.(X.29.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett - figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra- felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés- és gyermekjóléti feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit és a felülvizsgálat eredményeképpen az alábbiak szerint dönt:

Pomáz Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent Miklós Alapítvánnyal feladat-ellátási szerződést 2016. évre nem köt, egységes családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatot hoz létre a Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként. Felkéri a Jegyzőt, hogy a 2015. november 17-én tartandó képviselő-testületi ülésre terjessze elő a Szociális Szolgáltatási Központ alapító okiratának módosítását, a létszám adatok meghatározásához szükséges információkat és határozati javaslatot, a Szociális Szolgáltatási központ működési engedélyének módosítása érdekében.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, jegyző

Határidő: 2015. november 17.

Vicsi László polgármester:

Több napirend nem lévén, megköszönöm mindenkinek a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.



**Vicsi László
polgármester**





**Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző**

Pomáz Város
Önkormányzata

17/2015. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2015. október 29-én megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő	Andrásné M Borbála
Halászné Gambár Mária képviselő	Halászné Mária
Hardi Péter képviselő	Hardi Péter
Koncz Szilvia képviselő	
Kósa Anikó alpolgármester	
Nagy Attila képviselő	Nagy Attila
Rédei Imre képviselő	Rédei Imre
Sarkadi Attila képviselő	Sarkadi Attila
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
Ternovszky Béla képviselő	Ternovszky Béla
Vicsi László polgármester	Vicsi László
Zsebe Zsolt képviselő	Zsebe Zsolt